Onucanue HAX0COCHUS NPOMEICYNKOB 3HAKONOCMOAHCEA
Keaopamuunou pynkyuu (9 knacc)

DaKTUYECKH, TPU PEIICHUU JJAHHBIX 3aJaHUI, HY>KHO PELINTh HEPABEHCTBA
ax?+bx+c>0u ax?+ bx + ¢ < 0 (3HaKu MOTYT OBITH ¥ CTPOTUMH). BaHo,
41O rpaduK QyHKIIUU CTPOUTCS CXEMATUUECKHU.

7. Haitpure npoMesKyTKHU 3HAKOIMOCTOSAHCTBA KBAaJ{PATUYHON
thyuxuun, sagansoi GopmMmysaol y= —x% 1 5x-4.
1 bol (Bapuanm 29)
/. Pemienue.
y = —x? + 5x — 4 — kagpatuuHas pyskuus. ['papuk — napadona.
a = —1 < 0 — BeTBU napadoOIbl HAMPABJICHBI BHU3.

Hynu dynkumu:

—x%>+5x—4=0,

x?—5x+4=0.

[To meTony koapdunuentos (a + b +c =0),x; = 1,x, = 4.
(Memoo pewienus K6aopammnozo ypasHeHus — Ha 6blOOP yuauiezocs)
[ToctpouMm cxemaTuyHO Tpaduk QyHKIIUU
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y > 0 npu xe(1; 4)
y < 0 npu xe(—o0; 1) U (4; +0)
Oter: y > 0npu xe(1;4); vy < 0npu xe(—o0;1) U (4; +0)

3ameuanue! I[lpu 3anucu npomesriscymxos 3HaKONOCMOAHCMEA, KOHYbL NPOMENCYMKOB —
HYU QYHKYUU He BKIIUAIOMCS 8 camu npomedxcymku! (B omauuue om npomediscymros
MOHOMOHHOCHU).



